
PROTOKÓŁ 

 

z posiedzenia Komisji Inicjatyw, Planowania i Finansów Rady Gminy Białośliwie  

z dnia 10 grudnia 2025 r. 

Komisja w składzie: 

– Teresa Rożniatowska-Gwizdowska – Przewodnicząca Komisji IPIF 

– Mateusz Kabatek – Zastępca Przewodniczącej Komisji IPIF 

– Agnieszka Rybak – Członek Komisji IPIF 

– Rafał Szweda – Członek Komisji IPIF 

– Ryszard Wolny -  Członek Komisji IPIF 

 

Tematyka posiedzenia: 

Realizacja Planu Pracy Komisji IPIF: 

1. Konsolidacja wniosków i opracowanie poprawek do projektu budżetu Gminy 

Białośliwie. 

 

2. Informacja o stanie realizacji kluczowych inwestycji na terenie Gminy Białośliwie. 

 

 Posiedzenie otworzyła Przewodnicząca Komisji IPIF Teresa Rożniatowska-

Gwizdowska i poprowadziła spotkanie. Na 5 członków Komisji IPIF obecnych jest 5 członków, 

zatem przewodnicząca stwierdziła prawomocność obrad Komisji IPIF. Przewodnicząca 

przedstawiła porządek obrad oraz złożyła wniosek o dodanie do porządku obrad kolejnej 

tematyki wynikającej z planu pracy komisji IPIF na IV kwartał 2025 r.  tj. Informacji o stanie 

realizacji kluczowych inwestycji na terenie Gminy Białośliwie. 

Wniosek został jednogłośnie przyjęty. Przewodnicząca Przedstawiła nowy porządek obrad, 

który został przyjęty jednogłośnie. 

W posiedzeniu uczestniczył również: 

– Dawid Tatera Wójt Gminy Białośliwie. 

 

Posiedzenie Komisji Inicjatyw Planowania i Finansów poprzedzone było dwoma 

posiedzeniami połączonych komisji. Podczas wspólnych dyskusji radni omówili: 

– prognozowane dochody zawarte w projekcie budżetu Gminy Białośliwie na 2026 r. 

– prognozowane wydatki zawarte w projekcie budżetu Gminy Białośliwie na 2026 r. 

– zadania inwestycyjne zawarte w projekcie budżetu Gminy Białośliwie na 2026 r. 

– wysłuchano też przedstawicieli jednostek Gminy (Szkoła Podstawowa p. Aleksandra 

Konieczna, Samorządowe Przedszkole p. Bernadeta Dubilewicz, Gminny Ośrodek 

Kultury p. Kamila Bąk, Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej p. Paulina Furman) 

 

1. Konsolidacja wniosków i opracowanie poprawek do projektu budżetu Gminy 

Białośliwie 



Przewodnicząca Komisji poinformowała, że do Komisji Inicjatyw Planowania i Finansów nie 

wpłynęły od pozostałych Komisji Rady Gminy Białośliwie wnioski o zmianę do projektu 

budżetu Gminy Białośliwie na rok 2026. Komisja IPIF również nie złożyła wniosku o zmianę 

do projektu budżetu na rok 2026. W świetle powyższego Komisja IPIF nie składa wniosku o 

zmniejszenia i zwiększenia i nie wnosi o poprawki do projektu budżetu Gminy Białośliwie na 

rok 2026. 

Podczas komisji połączonych Rady Gminy Białośliwie, Wójt Gminy Białośliwie bardzo 

szczegółowo odpowiadał na zadawane przez Radnych pytania i opisał oraz wskazał konkretne 

kwoty w poszczególnych pozycjach projektu budżetu Gminy Białośliwie 2026. 

Komisja IPIF nie składa wniosków i poprawek akceptując przedstawiony projekt budżetu na 

rok 2026. 

 

2. Informacja o stanie realizacji kluczowych inwestycji na terenie Gminy 

Białośliwie. 

Komisja poprosiła pana Dawida Taterę Wójta Gminy Białośliwie o przedstawienie stanu 

realizacji kluczowych inwestycji na terenie Gminy Białośliwie, skupiając się szczególnie na 

realizacji drogi Dębówko Stare-Wymysłowo. Wójt poinformował, że realizacja inwestycji jest 

monitorowana i zmierza ku końcowi. Przekazał również informację o poczynionych 

interwencjach w/s modernizacji Kompleksu Orlik w Białośliwiu. Postęp prac w pozostałym 

zakresie jest również pilnowany. 

3. Po wyczerpaniu porządku obrad Przewodnicząca Komisji Inicjatyw, Planowania  

i Finansów Rady Gminy Białośliwie zamknęła posiedzenie Komisji. 

4. Czas pracy Komisji IPIF: 10.12.2025 r. od godz. 15:00 do godz. 18.00 

 

 

                                                                                            Przewodnicząca Komisji IPIF 

                                                                                          Teresa Rożniatowska-Gwizdowska 

 

 

 

 


